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NPN TRANSISTORI
D1

—— E
¢ <=4+ 9 VDC
INA44B 820 ohm = HARM.PUN.RUSK
2 W 1.5 kohm = RUSK.VIHR.PUN. C = KOLLEKTORI
,. B = KANTA
5.6 kohm = VIHR.SIN.PUN.
R2 E = EMITTERI

2 vl_._..;||..|__“_._ R3 KUN NASTOJEN J1 JA J2 VALILLE TULEE OIKOSULKU TAI PIENI OHMINEN

820 ohm VASTUS SAAVAT Q1 JA Q2 KANTAVIRTAA JA ALKAVAT JOHTAA SYTYTTAEN LEDin D2
ANTURI

Jt

D1 ON SUOJADIODINA KYTKENNALLE, Q1/Q2 KYTKENTX ON DARLINGTONKYTKENTA
LAITETTA VOI KAYTAA ESIM. VEDENPINNAN KORKEUSHALYTTIMENA KOSTEUSMIT-
TARINA, KUKKAMULLAN KOSTEUS INDIKAATTORINA, JOHTAVUUS ILMAISIMENA YM.YM.

BC 347 KYTKENTA TOIMI 9 VOLTIN NEPPARIPARISTOLLA, NEPPARISSA PUNAINEN JOHTO ON
+ JA MUSTA JOHTO - . DARLINGTON KYTKENNALLA ON SUURI VAHVISTUS
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KATODI KATODI Q1,02

1 KUVA ALTA KATSOTTUNA
D2 1=EMITTERI

2=KANTA
3 3=KOLLEKTORI

D1

ANODI

ANODI

PORAA KAIKKI REIAT 0.9 - 1 mm PORALLA, JOS HALUAT LAITTAA

ANTURIN PITEMMAT JOHDOT ESIM. KAUKOMITTAUKSIA VARTEN, PORAA MYOS “Wo \.q x|
REIAT J1 JA J2 l
lﬂ _

SEURAA TARKASTI OSASIOITTELUKAAVIOTA KUN KOKOAT KYTKENTAK
JOS KAIKKI OSAT OVAT OIKEILLA PAIKOILLAAN OIKEIN PAIN

981 - 5565 858

JA KAYTTOJANNITE ON OIKEIN PAIN, KYTKENTA TOIMII VARMASTI
SP — ELEKTRONHKKA KY EI OTA VASTUUTA RAKENNUSSARJAN
MAHDOLLISEST! AIHEUTTAMISTA VAHINGOISTA, TAYSI VASTUU SHRTYY

SARJAN KOKOAJALLE
KOSTEUS/JOHTAVUUS ILMAISIN

PIRT. TARK.
SUUNN,  SPn |pyy = SPn -95

SP-ELEKTRONIIKKA KY




